

A mese összeköt

A mese jegyében telt szeptember utolsó hete a Fekete István Általános Iskolában.

A folyosó falán több részletben elhelyezett, gyönyörűen illusztrált, kedves, kis mesével ismerkedhettek meg az alsós osztályok tanulói. Az elsősök, tanítóik tolmácsolásában hallgathatták meg a tanulságos történetet. A nagyobbak, csapatokat alakítva, jegyzetelve járták végig a „mesezarándoklatot”. Majd ezután, a témához kapcsolódó, érdekes, játékos feladatok következtek, melyek megoldásához szükség volt kreativitásra, ügyességre, találékonyságra és a tanult ismeretek felidézésére. Meseillusztráció és báb-készítés színesítették a héten a szabadidős foglalkozásokat. Az elkészült munkák és a vidám hangulatot megőrző fotók a falújságokra kerültek.

Szeptember 30-án bábelőadással zárult a Népmese Napja alkalmából rendezett programsorozat. Délelőtt 11 órától „A székely menyecske meg az ördög” című előadást tekintették meg diákjaink a Fabók Mancsi Bábszínháza előadásában. Nagy örömünkre szolgált, hogy a közeli óvodák elfogadták a meghívást és ellátogattak hozzánk. Amíg az ovisok az „istenhozott süteményt” majszolták, iskolánk tanulói is helyet foglaltak a nézőtéren, melyet a jó időnek köszönhetően az udvaron alakítottunk ki. Ez után már kezdődhetett az előadás: a mese, mely összekötő óvodást és iskolást, fiatal és felnőttet. Hiszen a jó mese nem korosztályfüggő. Szórakoztat, elbűvöl, ránk pirít, leleplez, de mindenek előtt, tanít, gazdaggá tesz. A délután folyamán, a legszebb történetekből válogatva, felolvasást tartottunk.

A felső tagozatos programot, a közelgő zenei világnap alkalmából népzenei műsorral nyitottuk meg. Iskolai kórusunk citerazene mellett nótázott. Népdalszólót Ókrös Vanessza és Dudás Szilveszter ötödik osztályos tanuló énekelt.

Diákjaink, osztályonként háromfős csapatokkal, „meseaktivitív” vettek részt a könyvtárban. A szervezők gondos munkával terveztek és kiviteleztek a társasjáték lebonyolításához szükséges esz-

közöket. A téma újfajta megközelítése osztatlan sikert aratott a gyerekek körében. A győztes csapat a 7.b osztály tagjaiból került ki. A jó hangulatú vetélkedés után, varázs süttivel és szörppel látuk vendégül a gyerekeket és az érdeklődő tanárokat.

Mondják: a csodálatos történetek nélkül nevelkedett ember lelke sivár, mert a mese a lélek tápláléka. Az irodalmi nevelés nem az iskolában kezdődik, még csak nem is az óvodában, hanem a szülői házban, a dűdolókkal, mondókákkal, versikékkal az édesanyák és nagymamák szerető ölelésével. Így olvadhat össze, hang, dallam, ritmus, játék, mese és valóság, egyetlen – egész életünket meghatározó – harmóniába.

Fabók Endréné és Zádoriné Kovács Orsolya
Fekete István Általános Iskola

